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[bookmark: _Toc144801170]Edito
Pour la saison 2023-2024, Souffleurs d’Images vous propose une nouvelle approche aux sorties de groupes.
En effet, cette année vous aurez le choix entre trois parcours proposants des sorties culturelles tout au long de la saison : un parcours urbain, un parcours patrimoine et un parcours corps et humanité. 
Célébrant des nouveaux partenariats comme des partenaires historiques du service, ces parcours nous permettent de vous proposer une autre manière de découvrir –ou redécouvrir- l’engagement de nos partenaires culturels en profitant de sorties dédiées. Chaque parcours se compose de plusieurs événements majeurs répartis sur l’année, et sera complété d’autres propositions.
Nous espérons que ces nouveaux formats sauront attiser votre curiosité et vous permettront de découvrir de nouveaux lieux et artistes.
Vous souhaitant une belle lecture et une bonne rentrée.
Au plaisir de vous retrouver prochainement.
Bien à vous, 
[bookmark: _Toc29897213]L’équipe Souffleurs d’Images. 
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[bookmark: _Toc144801173]Fête des Vendanges de Montmartre

A l’occasion de la Fête des Vendanges de Montmartre, nous vous proposons d’assister à une battle de Breakdance le Dimanche 15 octobre de 13h30 à 16h30. 
Une belle manière de découvrir la culture Hip Hop !

Plus d’informations sur la battle de danse  Paradis Sauvage (fetesdesvendangesdemontmartre.com)
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Dans le cadre du Festival 100% de la Villette, venez assister au Golden stage le 22 Mars à 20h.

Vous y rencontrerez trois équipes chorégraphiques internationales : La Strukture, le duo Karim Khouader et Carmel Loanga et la compagnie The Ruggeds.

Plus d’informations sur le Golden Stage (lavillette.com)
Places limitées
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Nous nous associons cette année encore au Point Ephémère pour vous proposer une série de sorties culturelles autour de la jeune création. Dans le cadre du parcours urbain, nous préparons avec le point Ephémère une surprise pour début 2024…

En attendant cet événement, nous vous proposons de vous intéresser au festival JerkOff, festival Queer et pluridisciplinaire, dont une partie des événements sera accueillie par le Point Ephémère. 
Le festival a lieu du 15 au 24 septembre, retrouvez la programmation sur la page du festival JerkOff (pointephemere.org)
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Pour les Journées du Patrimoine, Souffleurs d’Images s’associent à la Maison des Métallos pour une (re)découverte de ce lieu chargé d’Histoire.
La visite aura lieu le 17 septembre à 16h.
Visite gratuite, places limitées.
Inscription sur la billetterie de la Maison des Métallos (maisondesmetallos.paris)
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Pour marquer notre nouveau partenariat avec le Musée des Egouts de Paris, nous vous proposons une visite Soufflée le mercredi 4 octobre à 10h. Découvrez ce musée atypique, qui nous révèle ce qui tous les jours se déroule sous nos pieds.

Inscription gratuite, places limitées.
Site du musée des égouts de Paris (musee-egouts.paris.fr)
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La Cité de l’Architecture et du Patrimoine vous propose une visite des chefs d’œuvres de l’institution le lundi 11 mars 2024 de 10h à 12h avec les Souffleurs d’Images.
 
Vous pouvez également profiter des visites tactiles mises en place par la Cité de l’Architecture les samedis 7 octobre et 9 décembre.

Retrouvez le site de la Cité de l’architecture (citedelarchitecture.fr)
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Dans le cadre du Festival des Sens sur la vue, les Souffleurs d’Images seront présents à la Cité des Sciences Les 9 et 10 septembre, de 10h à 12h30.
Vous pourrez bénéficier d’un accompagnement sur l’exposition de votre choix !

Profitez également de la Fête de la Science le 7 octobre, 10h à 13h.
Plus d’informations sur les expositions de la Cité des Sciences (cite-sciences.fr)
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En Novembre, venez découvrir la pièce Ceci est mon Corps d’Agathe Charnet, une pièce racontant les désirs, les violences et les joies qui traversent le corps d’une femme.

Nous vous communiquerons la date de la sortie de groupe ultérieurement.

Plus d’informations sur la page du spectacle Ceci est mon corps (theatre13.com)
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L’exposition Corps à Corps du Centre Pompidou rassemble plus de cinq cents photographies du 20e et 21e siècle.
L’exposition nous interroge sur les questionnements des photographes : comment la photographie participe-t-elle à la naissance et à la visibilité des identités ?  Comment raconte-t-elle les individualités et le rapport à l’autre ?

Nous vous communiquerons la date de la sortie de groupe ultérieurement.

Plus d’informations sur la page de l’exposition corps à corps (centrepompidou.fr)
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Le Musée de l’Homme propose un parcours sensoriel tout au long de la Galerie de l’Homme. Nous vous proposons de redécouvrir le musée, accompagnés de Souffleurs d’Images pour un voyage aux origines de l’Humanité.
Nous vous communiquerons la date de la sortie de groupe ultérieurement.

Présentation de la galerie de l’Homme (museedelhomme.fr)
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L’équipe de SOUFFLEURS DE SENS a le grand plaisir de vous inviter à un stage vidéo – Initiation au COURT MÉTRAGE, animé par Adèle Dobin, scénariste et réalisatrice !


 QUAND ? Du lundi 23 au vendredi 27 octobre 2023 de 10h à 12h et de 13h à 15h
 OÙ ? Dans les locaux de SOUFFLEURS DES SENS, 163 rue de Charenton, 75012 Paris


POUR QUI ? Pour des personnes en situation de handicap ou non, à partir de 16 ans, qui s’intéressent au monde de la création cinématographique et souhaitent s’initier au court-métrage.


Les ateliers vous permettront d’acquérir des connaissances de base dans la création d’un projet cinématographique, de vous familiariser avec les différentes étapes de création et de réaliser collectivement un court-métrage. Toutes les étapes de création seront abordées : l’écriture du scénario, le jeu et le tournage, ainsi que tous les aspects techniques (prise de vue, prise de son et lumière). A l’issue du stage, une projection du court-métrage en petit comité sera organisée à SOUFFLEURS DE SENS.

Le stage est inclusif, s’adresse à toute personne et prend en compte ses besoins spécifiques. Il coûte 140€ pour les 5 jours et les places sont limitées. Les participants peuvent amener leur déjeuner et le prendre sur place.

Pour plus d’informations et pour vous inscrire, veuillez nous contacter au 01 42 74 17 87 ou nous envoyer un mail à contact@souffleursdesens.org.
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Notre équipe est à votre écoute du lundi au vendredi de 10 h à 18 h. 
Vous pouvez nous contacter au 01 42 74 17 87 ou en écrivant à souffleursdimages@souffleursdesens.org 

Pour consulter la liste des partenaires du service Souffleurs d’Images, vous pouvez vous rendre sur l’adresse : souffleurs.org/lieux-partenaires 

Pour découvrir le projet associatif connectez-vous à l’adresse : souffleursdesens.org


